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Referat af Generalforsamling i IDA Global Development  17 Marts 2021 

Onsdag den 17. marts 2021 kl. 16.30 – 18.00  
Online via Teams 

 

 

 

Referent:  Ivan Nygaard 

Til stede: 18 

Stemmeberettigede: 18 
 

 

Referat 

Velkomst Formanden, Hans Peter Dejgaard bød velkommen 

1. Valg af dirigent og referent Foreslået som kandidat til dirigentposten: 

Mette Bloch Hansen 

 

Mette Bloch Hansen blev valgt til dirigent. 

Ivan Nygaard blev valgt til referent. 

     

Dirigenten orienterede indledningsvis om synlighedskravet: 

”Ud over de eventuelle særlige bestemmelser om valgbarhed 

kræves, at de foreslåede personer er villige til at modtage valg 

og tiltræder, at IDA offentliggør navn og mail på IDAs 

hjemmeside i henhold til Hovedbestyrelsens retningslinjer 

herfor.” 

    

Mette konstaterede, at generalforsamling var lovlig indkaldt, da 

generalforsamlingen blev indvarslet korrekt. 

Der blev første gang indkaldt i nyhedsbrevet udsendt 26 januar 

2021. 

Varsel om indsendelse af forslag, der ønskes behandlet på 

generalforsamlingen: Senest den 2. marts 2021  

    

2. Fremlæggelse af årsberetning Formanden, Hans Peter Dejgaard gennemgik årsberetningen. 

Powerpoints ligger på vores hjemmeside: http://ida-

globaldevelopment.dk 

         

Efterfølgende var der spørgsmål til beretningen og svar fra 

Formanden: 

 Hvordan ser fremtiden ud mht. anvendelse af webinar - også 

efter corona ? 

Vi ser frem til at komme tilbage til fysiske møder, men også 

http://ida-globaldevelopment.dk/
http://ida-globaldevelopment.dk/
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webinarer og hybrider, hvor vi har mulighed for at få 

oplægsholdere med fra Syd.  

 

 Hvordan ser Formanden muligheden for at afholde 

arrangementer sammen med andre faggrupper i IDA ? 

Vi har i år afholdt et fælles arrangement med IDA Grøn 

Teknlogi og vil gerne fortsætte samarbejdet med dem.   

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt.   
 

3. Fremlæggelse af årsregnskab og 

decharge 

Kassereren, Kristine Zeuthen Jeppesen fremlagde årsregnskab. 

De samlede udgifter var 122.934 kr. og et overskud på 12.415 

kr. 

    

Kasseren forklarede, at udgifterne har været væsentlig mindre 

dette år pga. at fysiske møder er erstattet af virtuelle 

arrangementer.  

    

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

4. Orientering om fremtidigt arbejde og 

budget for løbende år 

Kassereren fremlagde budget for 2021 og Formanden fremlagde 

en liste over ideer til kommende arrangementer og 

understregede at listen ikke er udtømmende og at medlemmer 

er velkomne til at henvende sig til Bestyrelsen med forslag. 

Begge, budget og oversigt over arrangementer kan ses i 

powerpoints.  

 

Regnskabet er underskrevet af den parlamentariske revisor, 

Hakon Mosbech, som kom med en kortfattet kommentar om at 

budgetposten “formidling og annoncer” udgør en pæn andel af 

udgifterne, som det vil være relevant at forholde sig til.  

 

Formanden svarede, at det er vigtigt med vores brug af 

ressourcer til journalistiske omtale af vores møder hos 

Globalnyt, således kommer IDA Global bredere ud end blot 

deltagerne i arrangementerne. Ligesom annonceringen er 

relevant for at sikre flere deltagere.  

       

Efterfølgende blev budget 2021 godkendt.  
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5. Beretning om IDAs fagtekniske 

arbejde 

Formanden fremlagde IDAs beretning for de fagtekniske 

gruppers, som tilsammen gennemførte 739 arrangementer med 

47.508 deltagere i det forløbne år. Det må siges at være 

imponerende.  

6. Indkomne forslag Dirigenten konstaterede, at der ikke var nogen indkomne 

forslag.  

7. Valg af formand Valg til IDA Global Development’s bestyrelse blev holdt iht. § 6. 

stk. 2 i IDAs Afstemnings- og valgvedtægt. 

 

Der var ikke valg til formandsposten, da Hans Peter Dejgaard er 

valgt for perioden: 25-03 2019 til 30.04 2022.  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer Bestyrelsesmedlemmer, der er på valg,  

 

Linda Nordahl Jørgensen er på valg, men genopstiller ikke. 

Formanden udtrykte en tak for hendes indsats gennem en 

årrække.  

 

Valgt til bestyrelsen: 

Erika Jørgensen, blev valgt enstemmigt med applaus, efter 

mundtlig  præsentation, til supplement af skriftlige. 

Valgperiode: 17.03.21 til 30.04.24 

Valgt første gang: 17.03.21  

9. Valg af parlamentarisk revisor Valgt som parlamentarisk revisor for endnu en periode på 1 år: 

Hakon Mosbech   

10. Eventuelt Dirigenten gav ordet til Formanden. 

 

Hans Peter Dejgaard takkede Mette Bloch Hansen for god og 

kompetent ledelse af generalforsamlingen og rettede en særlig 

tak til Mette Holck for sin støtte til foreningen. Ligeledes en stor 

tak til hendes forgænger  Anna Dalgård, som er overgået til 

andet arbejde. 

 

Formanden fremhævede også det store arbejde, som 

bestyrelsen og observatører har ydet i årets løb.  
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Endelig takkede Hans Peter  Dejgaard for fremmødet og 

opbakningen bag vores forening. 
       

    

 

     

 
 

 

 

 

 


